



НАКАЗ

«26» 05 2023 р.

№ 102

м. Миколаїв

Про посилення контролю за станом організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в НУК по здобувачам освіти набору 2022 року

Відповідно до вимог законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», «Про освіту», «Про вищу освіту», Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних, та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487, враховуючи лист лист Міністерства освіти і науки України від 20.04.2023 № 1/5528-23 «Про надання роз'яснень», інших постанов Міністерства освіти і науки України та Генерального штабу Збройних Сил України, з метою посилення контролю за станом організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова

НАКАЗУЮ

1. Довести до відома здобувачів освіти про їх право на відстрочку від призову на військову службу під час мобілізації, що врегульовано пунктом 1 частини 3 статті 23 закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», згідно якого призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період не підлягають також здобувачі вищої освіти, аспіранти та докторанти, які навчаються за денною або дуальною формами здобуття освіти.

Відповідальні: директори навчальних наукових інститутів,
декани факультетів, відділ аспірантури і докторантури.

2. Здобувачам освіти набору 2022 (крім визначених в пункті 3 цього наказу категорій), які не здійснили приписку до призовних дільниць до 24.02.2022

року, завершити приписку і оформити військово-облікові документи, та подати їх до університету (військово-мобілізаційний відділ) до 31.05.2023 року. У разі невиконання цього зобов'язання до визначеного терміну, повідомити здобувачів освіти, що навчання таких здобувачів може бути припинене шляхом скасування наказів по НУК про зарахування на навчання у частині таких здобувачів.

3. Зазначеним категоріям здобувачів освіти:

- осіб 2005, 2006 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово окупованих територіях;
- осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово окупованих територіях у разі відсутності у них документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, або документів, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус, визначених статтею 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;
- осіб 2005, 2006 років народження, які тимчасово перебувають за кордоном і знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах України;
- осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані на тимчасово окупованих територіях або на територіях активних бойових дій, перелік яких затверджено наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (далі – території активних бойових дій), та які тимчасово перебувають за кордоном і знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах України;
- осіб 2005, 2006 років народження, які станом на 01 червня 2023 року зареєстровані і знаходяться на територіях активних бойових дій;

оформити і подати до НУК військово-облікові документи до 31 березня 2024 року згідно з письмовими зобов'язаннями. У разі невиконання цього зобов'язання навчання здобувачів освіти припинити шляхом скасування наказу керівника закладу освіти про зарахування на навчання в частині таких здобувачів.

Відповідальні: директори навчально-наукових
інститутів, декани факультетів, військово-
мобілізаційний відділ.

4. Враховуючи пункти 5 та 6 розділу : «Порядку прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі для здобувачів вищої освіти», «Порядку

прийому на навчання для здобуття вашої освіти у 2022 році», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 27.04.2022 № 392 (зі змінами), перевірити наявність особливих карток здобувачів набору 2022 року копій військово-облікових документів.

Відповідальні: військово-мобілізаційний відділ, відділ кадрів, директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів, відділ аспірантури і докторантури.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор НУК



Євген ТРУШЛЯКОВ